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 نشانه چیست؟ mrثبت شده  61mr+52×3روی کابلی . 1سوال 

 

 تک رشته با مقطع سه گوش . 1

 چند رشته با مقطع گرد . 2

 چند رشته با مقطع سه گوش . 3

 تک رشته با مقطع گرد . 4

 .نظر گرفته شوددر ......... برای انتخاب صحیح سطح مقطع کابل باید . 2سوال 

 

 جریان مجاز . 1

 توان نامی . 2

 افت ولتاژ مجاز . 3

  3و  1. 4

 .یافت میشود vs64تا  vs8و در فرم های ...... از  vsجنس مفصل های . 3سوال 

 

 مس . 1

 فولاد . 2

 چدن . 3

 آلیاژ آهن . 4

 جریان نامی خود بکشد علت چیست؟در موتورهای سه فاز اگر یکی از فازها جریان بیشتز از . 4سوال 

 

 توان کور . 1

 دو فاز شدن موتور . 2

 اتصال بدنه . 3

 خاصیت سلفی . 4

 علامت قلاویز راست گرد چیست؟. 5سوال 
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1 .L  

2 .R  

3 .B  

4 .C  

 خط مرکزی و عددها چه خطی به کار می رود؟ –در هر گروه خطی به منظور خط آتش . 6سوال 

 

 خط پرضخیم . 1

 خط چین . 2

 خط پر نازک . 3

 خط نازک . 4

 هنگام وصل خازن در مدار کدام یک از خازن ها را باید از نظر قطب بندی اتصال داد؟. 7سوال 

 

 خازن الکترولیتی . 1

 روغنی . 2

 عدسی . 3

 دائم کار . 4

 احدی بیان میشود؟به ترتیب اندازه سیم های روکش دار و لاکی بر حسب چه و. 8سوال 

 

 سانتیمتر -سانتیمتر مربع. 1

 میلیمتر -سانتی متر مربع. 2

 میلیمتر -میلیمتر مربع. 3

 سانتیمتر -میلیمتر مربع. 4

 .باهم دارند...... در اتو ترانسفور ماتور سیم پیچ اولیه و سیم پیچ ثانویه رابطه ی . 9سوال 

 

 مستقیم . 1

 معکوس . 2

 کتریکی مغناطیسی و ال. 3

  2و  1. 4
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 روی پلاک یک موتور چیست؟ Trop_Cos∅_IPمفهوم علائم . 11سوال 

 

 منطقه گرمسیری -ضریب قدرت-حفاظت بین المللی. 1

 حفاظت بین المللی -راندمان-حفاظت عمومی. 2

 منطقه سردسیری -توان-حفاظت عمومی. 3

 حفاظت بین المللی -ضریب توان غیر مفید-منطقه گرمسیری. 4

 .پیچ باشد....... موقع بستن سیم های مفتول بصورت علامت سوال بایستی به طرف . 11سوال 

 

 موازی با روی . 1

 خلاف جهت . 2

 موافق جهت . 3

 هیچکدام . 4

 مزیت کلید زبانه ای بر کلید غلطکی کدام است؟. 12سوال 

 

 دارد کلید زبانه ای به دلیل نداشتن اصطکاک عمر مکانیکی بیشتری . 1

 کلید غلطکی به علت نداشتن اصطکاک عمر مکانیکی بیشتری دارد . 2

 کلید غلطکی به علت گران بودن کاربرد بیشتری دارد . 3

 کلید زبانه از تعداد پلاتین های خیلی بیشتری برخوردار است . 4

تور در مدار چگونه کن-وات متر-فرکانس متر-اهمتر–آمپر متر –طرز قرار گرفتن کسینوس فی متر . 13سوال 

 است؟

 

 سری موازی -موازی-موازی-سری-موازی. 1

 سری و موازی -سری موازی-سری-موازی-سری-موازی. 2

 موازی -سری و موازی-سری و موازی-موازی-موازی-سری. 3

 سری و موازی -سری و موازی-موازی-موازی-سری-سری و موازی. 4

 نام داشت؟...... سوخکاری بکار می رفت ابتدایی ترین مته که برای . 14سوال 

 

 مته مار پیچ . 1

 مته مخروطی . 2
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 مته برگی . 3

  Wتیپ . 4

 .تبدیل میشود...... به انرژی ....... در پیل ها انرژی . 15سوال 

 

 الکتریکی -شیمیایی. 1

 شیمیایی -الکتریکی. 2

 الکتریکی -الکتریکی. 3

 شیمیایی -شیمیایی. 4

 .استفاده میشود......... برای کنترل یک لامپ از دو نقطه از کلید . 16سوال 

 

 دوبل . 1

 تبدیل . 2

 گروهی . 3

 کراکس . 4

 که در طراحی و نقشه کشی استفاده میشود کدام است؟ A3ابعاد کاغذ . 17سوال 

 

1 .421×279  

2 .148×115  

3 .211×279  

4 .148×211  

 از چه تیغ اره ای استفاده می شود؟(چدن)سخت برای بریدن فولاد . 18سوال 

 

1 .18  

2 .24  

3 .26  

4 .32  

 .است....... و مقاومت القایی ...... برابر است با DCفرکانس جریان . 19سوال 

 

1 .51Hz- یک 
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 صفر -صفر. 2

3 .61Hz- صفر 

 صفر -یک. 4

 .میگویند....... حرکت الکترونها را . 21سوال 

 

 جریان الکتریکی تکاثف . 1

 بار الکتریکی . 2

 اختلاف پتانسیل الکتریکی . 3

 جریان الکتریکی . 4

 .است...... نرم تر از مغز مداد ...... مغز مداد . 21سوال 

 

1 .2B  4وB  

2 .2H  وH  

3 .2B  وB  

4 .B  2وB  

 . مورد استفاده قرار می گیرد........ رله زمانی الکترونیکی و رله زمانی نیوماتیکی برای . 22سوال 

 

 تاخیر در وصل مدار . 1

 عمل تاخیر در قطع مدار . 2

 کنترل فاز و کنترل بار . 3

 هیچکدام . 4

 برای خنک کردن مته معمولی از چه ماده ای استفاده می شود؟. 23سوال 

 

 آب . 1

 ن روغ. 2

 واسکازین . 3

 آب صابون . 4

 حداکثر حرارت مجاز برای هادی کابل ها چند در جه است؟. 24سوال 
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1 .71  

2 .25  

3 .65  

4 .31  

 گیگا هرتز چند سانتی متر است؟ 62طول موج یک موج رادیوئی با فرکانس . 25سوال 

 

1 .1.2  

2 .2  

3 .21  

4 .211  

 مثلث کار کند چنانچه با همان ولتاژ ستاره کار کند باموتوری که باید . 26سوال 

 

 تمام توان نامی کار می کند . 1

 توان نامی کار می کند  1/3. 2

 توان نامی کار می کند  2/3. 3

 توان نامی کار می کند  1/2. 4

 .می باشد........ گفته و واحد آن ....... عکس مقاومت الکتریکی را . 27سوال 

 

 زیمنس -الکتریکی هدایت. 1

  G-ضریب هدایت. 2

  Ω -مقاومت. 3

  X-ضریب مقاومت. 4

 .برابر قطر لوله است...... شعاع خمش لوله فولادی . 28سوال 

 

1 .4  

2 .5  

3 .6  

4 .3  
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 .میشود...... و جریان ....... در لحظه شارژ خازن ولتاژ . 29سوال 

 

 ماکزیمم -ماکزیمم. 1

 ماکزیمم -مینیمم. 2

 مینیمم -ماکزیمم. 3

 مینیمم -مینیمم. 4

 .اضافه می نمایند....... به ورق ها مقداری (هیستر زیس)برای از بین بردن پس ماند مغناطیسی. 31سوال 

 

 مس . 1

 آهن . 2

 سیلیس . 3

 جریان . 4

 چه مقدار توان ظاهری است؟ آمپر دارای 64ولت و جریان  044یک موتور سه فاز با ولتاژ . 31سوال 

 

 ولت آمپر  4111. 1

 ولت آمپر  6111. 2

 ولت آمپر  6821. 3

 ولت آمپر  6921. 4

 در منتور تکفاز چند بوبین جریان وجود دارد؟. 32سوال 

 

1 .3  

2 .1  

3 .2  

4 .4  

 خازن راه انداز در کدام یک از دستگاههای زیر وجود دارد؟. 33سوال 

 

  DCوموتورالکتر. 1

 الکتروموتور تک فاز . 2
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 الکتروموتور سه فاز . 3

 ترانسفورماتور . 4

 .میشود...... مقاومت هادی ,اگر طول هادی را دو برابر کنیم و سطح مقطع آن را نصف . 34سوال 

 

 نصف . 1

 سه برابر . 2

 دو برابر . 3

 چهار برابر . 4

ولت با یک ولتمتر دارای مقاومت یک کیلو اهم و حدود اندازه گیری یک  644برای سنجش ولتاژی برابر . 35سوال 

 ولت چه مقاومتی را باید با آن سری نمود؟

 

 اهم  99. 1

 اهم  111. 2

 کیلو اهم  99. 3

 کیلو اهم  111. 4

 برای فرم دهی ورق ها از کدام ابزارهای استفاده میشود؟. 36سوال 

 

 چکش -خم کاری ماشین-قیچی اهرمی-قیچی دستی. 1

 ماشین خم کاری -سندان-چکش-گیره. 2

 قیچی دستی -قیچی اهرمی-چکش-گیره دستی. 3

 قیچی لوله بر -چکش-سندان-ماشین خم کاری. 4

 پریود برق در شبکه ایران چقدر است؟. 37سوال 

 

1 .51s  

2 .1/5s  

3 .1/12s  

4 .61s  

 ولت نور کدامیک بیشتر است؟ 554 وات، 624و  62در اتصال سری دو لامپ . 38سوال 
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 وات  151. 1

 وات  15. 2

 مساوی هستند . 3

 هیچکدام روشن نمی شوند . 4

 برای اینکه تیغه اره به صورت آزادانه در شکاف حرکت کند تیغه های آن را به چه صورتی می سازند؟. 39سوال 

 

 موج دار . 1

 چپ و راست . 2

 دندانه جا خورده . 3

 سه مورد  هر. 4

 .ایجاد می کند....... در الکتروموتورها میدان مغناطیسی دوار را . 41سوال 

 

 آرمیچر . 1

 رتور . 2

 استاتور . 3

 حلقه های اتصال کوتاه . 4

 !پایان آزمون

 

 




